

Већ смо открили поклапање Фридриха II и Теодориха Великог Готског. У средњовековним документима постоји знатно мешање Фридриха I Барбаросе и Фридриха II. То се одразило чак и у хроникама из XVI века. На пример, једна од легенди "о Фридриху II била је пренета на Фридриха I у 1519. год..." [262, т. 1, стр. 220]. Показује се да се паралелизам између богославског царства и Империје из X-XIII в., који смо открили, потврђује наводима из средњовековних текстова.

Фридрих II или Фридрих I у Империји из X-XIII в.	Теодорих Готски у III империји (Италија, Рим)	Сенахерим у богославској хроници (по Библији)
1. Фридрих I Барбароса, римски и германски император	1. Теодорих, готски и римски краљ	1. Сенахерим, асирски цар. В. горе поклапање Асираца с Германима (Готима)
2. Ратује против Рима 1167. год	2. Ратује против Новог Рима (посредством Виталијана, в. горе)	2. Ратује против Јерусалима. В. горе поклапање с Новим Римом или с Римом
3. Противник Фридриха I у Риму је папа Александар III [41, т. 4, стр. 483]	3. Теодорихов противник је источноримски владар Анастасије, поглавар Новог Рима	3. Сенахеримов противник је богославски цар Језекија, који је већ раније идентификован с Анастасијем
4. Фридрих I напада на Рим [41, т. 4, стр. 483]	4. Теодорих (чијом војском заповеда Виталијан) напада на Нови Рим	4. Сенахерим напада на Јерусалим. В. раније поклапање с Новим Римом или с Римом
5. Фридрих I доживљава пораз [41, т. 4, стр. 483-484]	5. Теодорих (његов војсковођа Виталијан) доживљава пораз	5. Сенахерим доживљава пораз (2. Цареви, XIX, 35)

Ево како тај, у историји Средњег века познати пораз, описује тадашња хроника: "И посла Господ анђела који поби све јунаке и војводе и кнезове у војсци цара асирскога, те се врати са срамотом у своју земљу" (2. Дневник, 32, 21). Такву слику - каже Грегоровијус - описује Тома Кентерберијски, честитајући Александру

Ево како тај, у библијској историји познати пораз, описује Библија: "И исту ноћ (Сенахеримове опсаде Јерусалима - А.Ф.) анђео Господњи изиде и поби у околу асирском сто и осамдесет и пет тисућа; и кад усташе ујутру, а то све сами